



美丽青岛 我的家乡

青岛市崂山区育才学校 六年级6班 崔涵迪 指导老师 崔钰

广阔的大海，浩瀚无边。安静时，海天一色令人心旷神怡；调皮时狂风巨浪，波涛澎湃，让人心生畏惧。

2012年2月，我出生在海滨城市青岛，这是一个干净美丽的城市。从每年4月开始，冬姑娘悄悄退场，春姑娘款款而来，尽情挥舞魔法棒。红瓦、绿树、碧海、蓝天，这些青岛符号愈发鲜明起来。蓝天白云，花红柳绿，这些美好的语言用来形容青岛的春天一点也不过分。没错，这是青岛最美的季节。春暖花开时，阳光暖暖地铺在大地上，柔和的春风轻抚着世间万物，天气也越来越暖和。我们奔跑在干净的沙滩上，带上帐篷、小铲和水桶，和小伙伴们一起晒太阳，挖沙，修建“城堡”。

到了夏天，我跟爸爸妈妈一起换上泳衣泳裤，踏着海浪，和大海玩着你进我退的游戏。在石老人沙滩上，我看到一群活力四射的大人小孩抱着冲浪板，迎着海浪勇敢向前。我还看到奥帆中心也有一

群和我差不多年龄的帆船小勇士，坐上小小的帆船，用手控住船帆，在大海里平稳前行。比邻大海就是幸福呀，可以随时与大海来一次亲密接触。

青岛还有让人自豪的两大工程：胶州湾跨海大桥和胶州湾海底隧道。胶州湾跨海大桥是在海上修建的，总长度30余公里，曾获得过不少荣誉奖项。而胶州湾隧道是贯穿海底的，总长度约7.8公里，最深处位于海平面以下约82米。这两个大工程很厉害，是很多工程师、科学家共同研究的成果，一桥一隧的诞生给我们的生活带来了便捷。

青岛还有很多美味的海鲜。除了虾、蟹、鱼以外，还有红岛蛤蜊，辣炒蛤蜊很美味。青岛啤酒也是世界闻名，夏天可以在路边小店买到，用透明的塑料袋装着，味道真不一样。

欢迎大家到青岛来，看看我家乡的美景，品尝一下美食和美酒，乘车飞驰在隧道和跨海大桥，体验不一样的感觉。

魅力之城——青岛

青岛金门路小学 三年级6班 牟宣霖

青岛，这座城市位于山东半岛，散发着独特的魅力。它拥有美丽的海滨风光、丰富的文化底蕴和充满活力的生活方式。

青岛是一个拥有迷人海洋风光的城市。在这里，你可以欣赏到壮观的海岸线，从金色的沙滩到陡峭的岩石，都充满了自然的美感。在夏季，你可以在海里畅游，感受海浪的拍打；在冬季，你可以在海边漫步，感受海风的轻拂。无论是日出还是日落，你都可以在海边欣赏到美丽的景色。

青岛是一座充满文化底蕴的城市。这里有着丰富的历史文化，青岛啤酒博物馆、八大关等都记

录了这座城市的历史与文化。同时，青岛的音乐氛围也十分浓厚，每年都会举办多种音乐节，吸引世界各地的音乐家和爱好者来此交流。

青岛是一座充满生活气息的城市。在这里，你可以品尝到各种美食，从海鲜到啤酒，从烧烤到甜点，都充满了独特的味道。同时，青岛的夜生活也十分丰富，你可以在酒吧、咖啡馆或者海边的小店中找到属于自己的休闲方式。

总之，青岛是一座充满魅力的城市。无论是它的自然风光、文化底蕴还是生活方式都让人难以忘怀。如果你还没有来过青岛，那么不妨来一次，相信你一定会被它的魅力所吸引。

足球小将

青岛李沧路小学 五年级2班 蔺研轩

我们学校有一个名副其实的“足球小将”，昵称叫小铁，因长着一个百发百中的“铁头”而得名。他有一头乌黑的短发，眉清目秀，眼睛里总是闪着光，他身轻如燕，肌肉发达，可谓是“万人迷”。

他的足球技术精湛，有点职业球员的风范。有一次，我们班举行足球比赛，小铁说：“你们一起上，也比不过我。”我大声对他说：“哟，你可不要骄傲自大，我们一起不信比不过你。”比赛开始，只见小铁纵身一跃，来了一个“漂移”，直接晃过好几个同学，接着又有几个同学被他一个翻飞超越。此时我冲了上去，小铁一个转身，轻松就把我过了。说时迟，那时快，只听“砰”一声，

球进了……最后小铁赢了比赛，让我们输得心服口服。

还有一次，小铁代表我们区参加市级比赛，那真是一场激战，最后几分钟时，比分是8:7，我们需要进两球才能获胜，这时小铁用完美的技术过了对方好几个球员，趁势再次用他的“铁头”漂亮一甩，球进了，看台上传来雷鸣般的掌声与欢呼声。最终我们以9:8的成绩赢得了比赛。

小铁爱足球，背后也付出了许多努力，为了踢好球，可谓“冬练三九，夏练三伏”！他这种不畏困难、勇往直前的精神值得我们学习，我暗下决心，今后一定要向他学习！

成长路上的那道光

青岛市崂山区第三中学 八年级6班 赵唯才

斗”了。

不知过了多久，我的房门被缓慢推开，只见母亲轻轻手轻脚把一个盘子放在我的桌边，她带着几分小心翼翼，轻轻拍了拍我的肩说：“要是累了就休息一下，吃点东西吧。”母亲像是怕打扰我一般，说完就离开了，我的目光停留在她留下的盘子上——一个个剥好的晶莹饱满的虾仁安静地躺在那里……

我鼻子一酸，眼眶红了起来，心中仿佛有暖流淌过，我不再烦躁，拿起笔奋笔疾书。有妈妈的陪伴，这世上便没有什么能难倒我的。

母亲的笑容总是浅浅地在风中绽放，如同浅黄色的暖阳，她是我成长路上的那道光，指引着我的方向。



即景生情

期待冬雪

青岛重庆路第二小学

三年级1班 牟敬谦

指导老师 徐丽娜

每到冬天，我总是期待能够看到一场雪，一场属于青岛的雪。洁白无瑕的雪花，就像是天空中飘洒的精灵，给人带来无尽的惊喜。

记得某个冬天的早晨，我醒来后看到窗外已是一片洁白。冬雪飘落，如同一首未完的诗、一幅流动的画。它们在空中翩翩起舞，宛如精灵。每一片雪花都拥有独特的形状，这是大自然的杰作。它们纷纷扬扬洒落在大地上，雪花在阳光下闪耀着晶莹剔透的光芒，令人陶醉。

我兴奋地跑出去，感受着雪落在脸上的冰凉。那种感觉，真的太美妙了。对我来说，这是一个充满乐趣的季节，可以堆雪人、打雪仗……每次玩这些游戏时，我总是感到无比快乐和满足。那种和朋友们一起在雪地里嬉戏的感觉，真的让人感到温暖和幸福。

冬雪总是给人带来一种特别的感觉，那种感觉，是对生活的热爱，是对未来的期待。冬雪虽寒，人心却暖。愿我们都能在冬雪中找到属于自己的幸福与美好。

玄英琼芳

青岛第五十三中学初中部

九年级11班 李姜晗

一场雪，落满人间，山河岁月在一夜之间便静悄悄白了头。

黎明时分，冬天犹如一位美丽的新娘，穿着洁白的婚纱，飘落人间。给雾气氤氲的大地披上了一层朦胧的纱衣，给渐明的天空镶上了一层银边。冬天的到来，让世界都变得安静了。

清晨，冬天脱去大地的外衣，只留下孤独的枝干伫立在雪中。接着，它又去阻止了小溪的奔跑，好像时间都停止了。万物静静看着大雪覆盖世界。

上午，太阳穿过薄薄的云层，照耀在广大的大地上，反射出银色的光芒，使人眼花缭乱。路边的树木，缀满银花。远处的建筑，就像琼楼玉宇，闪烁着银辉。

冬天很无情，它脱掉了草木华美的衣裳；冬天很残酷，它冷藏了太阳的万丈光芒；但是，它也在角落默默奉献着。它保护大地，为它盖上一层厚厚的棉被；它清洗世界，清扫着尘世的污浊。

中午，呼啸的北风终于慢慢安静下来，随风而落的雪花也一点一点埋藏了人间的烦恼。听风起，看雪落，轻拥一份冬日的宁静。

如果没有冬天，也就没有这洁白世界的美丽。正是它的无情，成就了梅花的孤傲；正是它的冰冷，映射出太阳那一缕光芒的温暖；正是它的冷漠，造就了万河奔腾的停滞，又好像光阴长河也不再流转。

晚霞，缓缓浮现在天边，仿佛落日余晖在人间不舍的留恋。夜色渐渐笼罩了整个天空，给了冬日的夜晚不一样的安静。冬天，雪飘满天，飘走了疲惫和烦恼；雪落无声，落下了安康和美好。

冬天里的风，吹走一年又一年的烦恼。冬天里的雪，带来一年又一年的希望。大雪纷飞的冬天，有温暖，有希望。雪中的人间，有你，有我，也会有一次次久别的重逢。



投稿邮箱 qdwzbwk@163.com
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人
张琰



观海新闻客户端